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CtpykTypa nHeBmatundeckon sBetsu ['CIl1
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CTpyKTypHas cxema MaHOMEeTpUYeckoro TepmMomeTpa

OCHOBHBIE 3JIEMEHTHI KOHCTPYKIUU
MaHOMETPHUYECKOTO TEPMOMETPA:

TepMoOaioH — 1;

Kanwuisip — 2;

TpyOuaTass MaHOMETpHUYECKas MPyKUHA — 3;
MEepEeAATOYHbIA MEXaHU3M — 4;

3aCJIOHKA — J;

COILIO — 6;

npoccenb — 7;

cuib(hoHHas KOpoOKa — §;
ITHEBMATUYECKUM YCUITUTEND — 9;
TpyOuaTas npy>kuHy ooparHoi cBs3u — 10;




PacueTt npeobpasoBarens temneparypbl

TemnepaTypa okpyxatwowen cpeabl 20° C, 293 K;
TemnepaTtypa Boabl (M3mepaemon cpeabl) 40° C, 313 K;
HadanbHas TemnepaTypa Tepmobannona 22° C, 295 K;
OnvHa kanunnsapa 3 Mm;

TensonpoBogHOCTbL MaTepunana kanunnapa 50 B1/(m K);
BHeLWHUN paanyc kanunngapa 0,005 m;

BHYTpeHHUU paguyc kanunnspa 0,003 wm;

nnoLwaab nonepeyHoro ceveHns kanunnsapa 0,00005 m?;
annHa TepmobannoHa 0,32 m;

TennonpoBoaHOCTb MaTtepuana 6annoHa 50 B1/(m K);
BHeLWHNN pagnyc Tepmobannona 0,011 wm;

BHYTPEHHUN paguyc TepmobannoHa 0,006 m;

NMoLLaab NoNepeyHoro cevyeHnst cteHkn tepmobannona 0,000267 m?;
TennoemkocTb gatymka 0,0477 [x/K;

anameTp Tepmobannona 0,012 m;

TennonpoBogHOCTL Boabl (cpeabl) 0,599 B1/(m K);
NNoTHOCTb Boabl (cpeapbl) 1000 kr/m?;

KoadopuumeHT Ba3kocTn Boabl (cpeabl) 0,0026 (kr m)/c;
TensioeMkocTb Boabl (cpeabl) 4200 x/(kr K);

CKOPOCTb TeveHud Boabl (cpeabl) 1 m/c.



PacueTt npeobpasoBarens temneparypbl
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PacueTt npeobpasoBarens temneparypbl
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MopgepHusaumnsa npeodbpasoBarens Temneparypbl
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JlocTonHcTBa:

Bricokast 4yBCTBUTEIBHOCTb.
Henocrarku:

VY3kuii 1rama3zon padboynx
TEeMIIEpaTyp;

HennuerlHOCTh cTaTndecKon
XapaKTEePUCTUKHU;

Bricokas morpemHocTs (1U3-3a
JMHEapu3aIun);

Bricokoe 3HauE€HUE TTOCTOSHHOMN
BpEMEHHU (3a cUeT OOJBIION
JUTMHBI KaluJuisipa).



MopgepHusaumnsa npeodbpasoBarens Temneparypbl

[Mpodousb Bbipe3os
F(x)= %[H G _1(X)J

dx

Qpst ~ S =171(X)
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JlocTonHcTBa:
Q Coxpansercs BEICOKasI
YyBCTBUTEIIBHOCTE;
Pacmmpenne nrnanazona pabounx
TEeMIIEpaTyp;
JIMHEMHOCTh CTaTUYECKOM

\

O~T XapaKTEPUCTHKU,

Hwuskas norpemHocTs;

YMeHbILIeHUE JIMHBI Kanuiuispa u
3HAUYEHUS MIOCTOSIHHOW BPEMEHH.
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BJIATOOAPHOCTWU

Bumrak O.B. — 3a Xopolliee OTHOIIEHUE U OTIIMYHY IO
OLICHKY 3a JaHHBIU KYPCOBOU MPOEKT.

[TaBnoBy A.A. — 3a IpeOCTABIEHUE
BBIYUCIIUTEIbHON TEXHUKHU B IIEPUOJT OCTPOU
HEOOXOIMMOCTH.

MouM poaUTEIISIM — 3a POKICHHUE U BOCIIUTAHUE
MECHS TaKUM, KaKOU S €CTb.

CeOe — Tak Kak, ecJIi caM ceO0sl He MTOXBaJIHUIIb —
HUKTO HE IOXBAJIUT. ..

BceM npucyTCTBYIOIIMM — 34 BHUMAHUE U
MOPAJIBHYIO MTOIIECPKKY.



